HỘI NGHỊ BÀN GIẢI PHÁP THỰC HIỆN BẢO VỆ VÀ PHÁT TRIỂN NGUỒN LỢI THỦY SẢN THEO LUẬT THỦY SẢN 2017

Ngày 19/12/2019, tại Khách sạn Bảo Sơn, 50 Nguyễn Chí Thanh, Láng Thượng, Đống Đa, Hà Nội; Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tổ chức Hội nghị bàn giải pháp thực hiện bảo vệ và phát triển nguồn lợi thủy sản theo Luật Thủy sản năm 2017. 
Hội nghị do Thứ trưởng Phùng Đức Tiến chủ trì.

Thành phần tham dự Hội nghị: khoảng 200 đại biểu, gồm: 

+ Tại Trung ương: đại diện các Bộ Kế hoạch Đầu tư, Bộ Tài chính, Bộ Công an, Bộ Tư lệnh Bộ đội Biên phòng, các Vụ, Tổng cục thuộc Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Lãnh đạo Tổng cục Thủy sản, thành viên Ban chỉ đạo Chương trình 188; đại diện Trung ương Giáo hội phật giáo Việt Nam; các Viện Nghiên cứu, trường đại học; các đơn vị thuộc Tổng cục Thủy sản.

+ Tại địa phương: Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Chi cục Thủy sản các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương, một số tổ cộng đồng, Chi hội nghề cá; 

+ Các chuyên gia, tổ chức phi chính phủ (IUCN, MCD, UNDP, WWF); 
+ Các cơ quan truyền thông, báo chí (VTV, báo đài).
Hội nghị sẽ tập trung đánh giá kết quả thực hiện công tác Bảo vệ và phát triển nguồn lợi thủy sản theo ở các địa phương và Trung ương; xác định tồn tại, khó khăn vướng mắc trong quá trình triển khai Luật Thủy sản 2017; đề xuất các giải pháp nhằm thực hiện Luật Thủy sản 2017 một cách hiệu quả, hiệu lực trong thời gian tới.
Giấy mời sẽ gửi đến các đơn vị qua văn phòng điện tử

Chi tiết, vui lòng liên hệ: Bà Ngô Thị Mai Thu, chuyên viên, Vụ Bảo tồn và Phát triển nguồn lợi thủy sản, emai: thuntm.tcts@mard.gov.vn , ĐT: 0243.7712935. Di động: 0909.900.156.
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